
Любопытство малолетних привело к жестокому убийству пенсионера

11.10.2009 года следственным отделом по г. Александровск-Сахалинскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Микшенко В.Ю.) по факту обнаружения в одной из квартир дома № 4 «Б» по ул. Герцена трупа 59-летнего пенсионера К. с признаками насильственной смерти в виде закрытой черепно-мозговой травмы затылочной области, проникающих ножевых ранений правой глазницы, правой щеки, грудной клетки, брюшной полости, надрезов шеи, ампутации левого уха возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

К раскрытию преступления, совершенного в условиях неочевидности были незамедлительно привлечены сотрудники следственного отдела, а также оперативные сотрудники Александровск-Сахалинского ГОВД.

Благодаря хорошо скоординированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, по «горячим следам» установлены лица, причастные к совершению преступления. Ими оказались двое подростков: 12-летний Сергей К., и 13-летний Алексей Г.

По версии следствия, 11.10.2009 года малолетние совместно с потерпевшим распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошла ссора в результате которой подростки стали избивать гр. К. В дальнейшем, проявляя нездоровое любопытство, желая посмотреть, как устроены внутренние органы человека, топором разрубили грудную клетку потерпевшему, а затем отрезали ушную раковину и выкололи ему глаз.

В настоящее время по уголовному делу, устанавливаются обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления

13 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816391>

